
校本課後學習及支援計劃 (2023-2024) 
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A) 我的學習動機
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B) 我的學習技巧
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C) 我的學業成績
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D) 我於課堂外的學習經
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E) 我對學習成效的整體
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個人及社交發展
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F) 我的自尊
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G) 我的自我照顧能力
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H) 我的社交技巧

明顯改

善

26%

適中改

善

41%

輕微改

善

20%

沒有改

變

11%

下降

2%
不適用

0%

I) 我的人際技巧
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J) 我與他人合作
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K) 我對求學的態度
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L) 我的人生觀
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M) 我對個人及社交發展的整體
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社區
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N) 我參與課外及義工活動
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O) 我的歸屬感
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P) 我對社區了解
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Q) 我對參與社區活動的整體觀感


